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Международная выставка-конференция Moscow International Emigration & Luxury Property Expo 2018

Moscow International Emigration & Luxury Property Expo — это международная выставка-конференция по иммиграции и элитной недвижимости, которая состоялась 23 и 24 апреля 2018 года в Москве в отеле InterContinental Moscow Tverskaya. 
Moscow International Emigration & Luxury Property Expo — центральная выставка по иммиграции и элитной недвижимости на территории стран СНГ. Мероприятие проходило в два этапа. Первый этап (23 апреля) — конференция. Второй этап (24 апреля) — выставка-воркшоп: встречи гостей с участниками.

Участники и гости 

В выставке приняли участие ведущие компании из 30 стран мира, среди которых: США, Канада, Великобритания, Португалия, Франция, Германия, Италия, Испания, Швейцария, Кипр, Мальта и другие государства ЕС. 

Среди участников выставки были: Antigua and Barbuda Citizenship by Investment Unit (CIU), C. N. Immigration, Chetcuti Cauchi Advocates, CMB Regional Centers, Al Marjan Island, FIABCI International, VERICA, VIZUS CONSULTING GROUP и многие другие. 

[bookmark: _gjdgxs]Выставку посетили представители ведущих B2B компаний из 30 стран мира с признанным профессиональным статусом на международном рынке, а именно: агентства по иммиграции, юридические компании, агентства зарубежной недвижимости, консалтинговые компании. Вторая категория посетителей выставки ― это частные лица, которые интересуются темой иммиграции, приобретения элитной недвижимости и частного финансового консалтинга, а именно: международные предприниматели, покупатели зарубежной недвижимости, потенциальные иммигранты. 

Преимущества Moscow IELP Expo 2018

· Ведущие компании из более чем 30 стран мира. 
· Концентрированная целевая аудитория: прямые клиенты (потенциальные иммигранты и покупатели недвижимости).
· Знакомство с потенциальными партнерами из 30 стран мира (профессиональные посетители).
· Конференция (выступление перед целевой аудиторией).
· Онлайн-система назначения встреч, позволявшая назначать встречи заранее и планировать рабочее время на выставке.
· Доступ к эксклюзивной базе данных с прямыми контактами потенциальных клиентов и партнеров из более чем 30 стран мира.

Фото- и видеоотчет с выставки доступны по ссылке. 

Чтобы получить более подробную информацию, свяжитесь с организаторами по e-mail: info@ielpe.com либо по телефону: +44 20 335 581 11.
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